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ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
11. VELETRH DÁRKŮ, DEKORACÍ A SPOTŘEBNÍHO ZBOŽÍ



ÚVODNÍ SLOVO
Veletrh dárků a dekorací STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY vdechl sváteční atmosféru areálu PVA EXPO PRAHA už pojedenácté. Na 
výstavní ploše o rozloze 9 100 m2 bylo k vidění celkem 367 vystavovatelů a 34 415 návštěvníků se mohlo na veletrhu 
inspirovat více než 10 000 tipy na vánoční dárky. Ve speciální sekci FASHION ZÓNA nabídlo 55 designérů originální 
autorskou tvorbu oděvu, šperků a doplňků. Dárek, který má duši, si návštěvník mohl koupit v sekci ČESKÝ JARMARK, ten 
prezentoval rukodělné výrobky 50 řemeslníků a  lidových tvůrců. Milovníci dobrého jídla a  pití uspokojili své mlsné jazýčky 
v gastro zóně VÁNOČNÍ HODY. Organizátoři ze Společnosti pro bezlepkovou dietu mysleli i na celiaky, nechyběl tedy ani 
sobotní Vánoční bezlepkový trh. Bohatý doprovodný program tradiční akce uvedl vánoční koncerty hvězd české 
i zahraniční populární hudby a pomohl potřebným v rámci charitativních akcí.
Projekt Pomáháme dětem o Vánocích spojil různorodé charitativní počiny, například Dejme šanci dětem, Ulice dětem 
on tour, Mezi námi mezigeneračně, Nadační fond Modrá rybka nebo FOD Klokánek. Připojit se k dobré věci mohli 
i návštěvníci a vystavovatelé nadělením dárku dětem z FOD Klokánek pod jejich Strom splněných přání. Předávání dárků se 
zúčastnila i Miss ČR 2019 Nikola Kokyová. Zlatý hřeb programu se odehrál v sobotu na pódiu ve Vstupní hale II. V rámci 
projektu Dejme šanci dětem vystoupilo mnoho známých tváří, ale i italská legenda Drupi a Davide Mattioli. Veletrh byl poprvé  
obohacen o večerní vánoční koncerty. Ve čtvrtek se Kongresový sál rozezněl hlasem zpěvačky Debbi. V sobotu ji vystřídala 
stálice české populární hudby Bára Basiková se smyčcovým orchestrem Prague Lecian Strings.

Jindra Konečná
manažerka veletrhu

VERNISÁŽ
Ve čtvrtek byl veletrh slavnostně zahájen ředitelkou obchodního týmu ABF, a.s. Marií Wohlrabovou, za přítomnosti paní Jitky 
Dlabalové, jednatelky Společnosti pro bezlepkovou dietu a manažerky veletrhu Jindry Konečné. Na pódium byli pozváni 
ke krátkému rozhovoru zástupci spolupracujících charitativních společností - paní Lucie Lišková, ředitelka Nadačního fondu 
Modrá rybka, Táňa Pajerová z obecně prospěšné společnosti Mezi námi a Daniel Lacek, ředitel Ulice dětem a zástupci 
specializovaných sekcí - designérka Radka Kudrnová za Fashion zónu, a výtvarnice Martina Vondrová za Český jarmark. 

STATISTIKA VELETRHU

Termín konání: 12.–15. 12. 2019
Místo konání: PVA EXPO PRAHA
Organizátor: ABF, a.s.

Počet vystavovatelů celkem: 367
Počet zahraničních vystavovatelů: 8
Počet států: 4 
(Česká republika, Německo, Rusko, 
Slovensko)
Čistá výstavní plocha: 4 378 m2

Hrubá výstavní plocha: 9 100 m2

Počet návštěvníků: 34 415
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VYSTAVOVATELÉ SE PŘEDSTAVUJÍ
FIRMY VÝZNAMNÝCH ČESKÝCH VÝROBCŮ A VÝHRADNÍCH DOVOZCŮ

VÁNOČNÍ BEZLEPKOVÝ TRH 
Tradiční veletrh STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY 
opět doplnil v sobotu Vánoční bezlepkový 
trh Společnosti pro bezlepkovou dietu z.s. 
Bezlepkové potraviny a nápoje nabídlo 
více než 40 firem, a to jak malí regionální 
výrobci, tak zástupci velkých firem a řetězců 
či prodejců bezlepkového sortimentu.



FASHION ZÓNA

ČESKÝ JARMARK 
50 uměleckých řemeslníků a lidových tvůrců připravilo rukodělné dekorativní a užitkové předměty z keramiky, skla, porcelánu, 
dřeva, kovu, rostlin, papíru a textilií.

55 nezávislých návrhářů a designérů originální tvorby módy, šperků a doplňků nabídlo své jedinečné zboží.

VÁNOČNÍ HODY
Mlsné jazýčky návštěvníků a pravou 
vánoční atmosféru doplnila sekce VÁNOČNÍ 
HODY s občerstvením a ochutnávkou 
delikates i tradičních specialit 
a různorodých nápojů.



DOPROVODNÉ PROGRAMY
PÓDIOVÁ VYSTOUPENÍ 
Sváteční atmosféru veletrhu STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY dokreslil bohatý doprovodný program. Na pódiu ve Vstupní hale II 
se v průběhu 4 dní veletrhu vystřídali mladí talentovaní tanečníci, zpěváci, návrháři a sportovci, ale i hvězdy zvučných jmen 
české i zahraniční hudební scény. Jako první ze slavných jmen se o hudební zážitek se postarala country zpěvačka Šárka 
Rezková, která vystoupila při zahájení veletrhu.  Návštěvníky čekala řada vystoupení v rámci projektu Talentové dny neziskové 
organizace ULICE DĚTEM a známých tváří – Jan Čechovský, Sabina Uxová, Filip BeatSolčy Solčány.  V rámci programu 
nazvaného DEJME ŠANCI DĚTEM pod záštitou sdružení CHARITA DĚTEM vystoupily pěvecké a taneční soubory, talentované 
děti z dětských domovů, ale i mnoho známých tváří. Menší děti pobavil Václav Upír Krejčí, větší nadchla ohňová show Petra 
Dragona Kozáka. Odpolednem návštěvníky provedla Anife Ismet Hassan Vyskočilová.



SOUTĚŽE

NEJKRÁSNĚJŠÍ VÁNOČNÍ STROMEK 
Ve výstavních halách veletrhu byly vystaveny soutěžní vánoční stromky vystavovatelů, v tradičním i kreativním i tradičním pojetí, 
které zatraktivnily jejich expozice. Právě ty byly předmětem soutěže firem o Nejkrásnější vánoční stromek. Návštěvníci vybírali z 16 
soutěžních stromků. Vítězná firma obdržela certifikát na 6m2 výstavní plochy zdarma na veletrhu STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY 2020. 

1. místo: Willgrade Czech Republic
2. místo: Kouzelné vlásky
3. místo: Ivana Jandová Vánoční ozdoby

FAVORIT VELETRHU
Soutěž pro vystavovatele o nejlepší exponát veletrhu. Favoritem veletrhu, 
kterého vybírali návštěvníci z 16 přihlášených exponátů, se stala Lodička 
štěstí firmy České svíčky. Vítězná firma obdržela certifikát na 6m2 
výstavní plochy zdarma na veletrhu STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY 2020.

1. 3.2.



MISS ČR S DĚTMI Z KLOKÁNKU

STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ
Připojit se k dobré věci mohli i  návštěvníci a  vystavovatelé! Dojemným zážitkem bylo vystoupení dětí z  FOD Klokánek jako 
poděkování za dárky od vystavovatelů, návštěvníků a organizátora veletrhu nadělené pod jejich Strom splněných přání.
Slavnostního předávání dárků se zúčastnila i Miss ČR 2019 Nikola Kokyová, která na závěr veletrhu spolu s tanečníkem 
Janem Onderem a dětmi z Klokánku roztančila návštěvníky u pódia veletrhu.

KREATIVNÍ WORKSHOPY
Kreativní dílny nabízely dětem i dospělým 
malování vánočních baněk a výrobu ozdob, 
ale i floristické taje ve zdobení vánočních 
dekorací a další kreativních dovedností. Bylo 
možno si vyrobit obrázek z písku, vytvořit 
náramek na Kumihimo disku, či si zkusit 
ruční tkaní na původním stavu. Společnost 
Mezi námi opět připravila mezigenerační 
dílničky v malovaném stanu, kde si děti 
mohly zasoutěžit  při tvoření vánočního 
kapra a první z nich vyhrát hodnotné dárky.



KONCERTY DRUPI A DAVIDE MATTIOLI
Zlatý hřeb celého veletrhu se odehrál v sobotu 14. prosince od 13 do 17 hodin. Pod hlavním partnerem doprovodného 
programu CHARITA DĚTEM proběhl koncert italské legendy Drupi a Davide Mattioli s největšími hity a novými duety obou 
zpěváků.



VÁNOČNÍ VEČERNÍ KONCERTY

Veletrh byl poprvé obohacen o večerní vánoční koncerty v Kongresovém sále výstaviště PVA EXPO PRAHA. Ve čtvrtek Kongresový 
sál patřil populární zpěvačce Debbi, která patří mezi nejtalentovanější členy nastupující hudební generace v Česku. Je držitelka 
Ceny Anděl za nejlepší sólovou zpěvačku. Sobotní večerní program patřil jedné z nejvýznamnějších zpěvaček české hudební 
scény Báře Basikové. Legendární diva se představila v netradičním spojení se symfonickým tělesem Prague Lecian Strings 
a zazpívala nejen své hity, ale také známé melodie z muzikálů, filmových hitů a dalších.

VÁNOČNÍ 
KONCERTY 

KONGRESOVÝ SÁL

Debbi
12. 12. 19.00–20.30 
Držitelka Ceny Anděl za 
nejlepší sólovou zpěvačku

Bára 
Basiková
14. 12. 18.00–19.30 
Legendární diva 
v netradičním spojení 
se symfonickým tělesem 
Prague Lecian Strings



MARKETINGOVÁ KAMPAŇ
TELEVIZNÍ KAMPAŇ: PRAHATV, TV13
RÁDIA: DUHOVÁ 4 - Hitrádio City 93,7 FM; Fajn Rádio Praha a střední Čechy; Evropa 2 - Praha a střední Čechy; 
Dance Rádio; Blaník Praha, RADIOHOUSE
RÁDIOVÉ SPOTY: Aquapalace Praha 
LCD SPOT: OC Letňany
EVENTY: vernisáž, doprovodné programy, soutěže, vánoční koncerty
OUTDOOR: billboardy Praha, polepy tramvají Praha, polepy autobusových zastávek Praha
INDOOR: Aquapalace Praha - rámečky A1, CLV, síť šatních skříněk, LCD spot a forex deska, OC Letňany - rámečky A1, 
PVA EXPO PRAHA - rámečky A1, CLV
TISK:
Bydlení mezi panely, Časopis pro Kvalitní život, Deník METRO, Domov, Dům a zahrada, Glanc, GOLF, Chatař & Chalupář, 
Inzertní časopis s TV, Kreativ, La Cucina Italiana , Letňanské listy, Nedělní Zdraví, Osudy slavných hvězd, Paní domu, 
Párty Klokočka, Pěkné bydlení, Právo – Praha a Střední Čechy, REALCITY (Pha a Stř. Čechy), Receptář, Recepty prima nápadů, 
Revue 50 plus, Rozmarýna, Senioři, UNIFORM 
DIRECT MAIL: cílená rozesílka volných pozvánek na široké databáze organizátora a spolupracujících společností, distribuce 
volných vstupenek na VIP akcích, konferencích, na akcích pro rodiče s dětmi a v obchodních centrech
INTERNET:
Web: avpark.cz, biano.cz, bydleni.cz, ceskeskleneneozdoby.cz, ceskevanocniozdoby.cz, ceskykutil.cz, celiak.cz, citybee.cz, 
dumazahrada.cz, homebydleni.cz, hyperinzerce.cz, hyperslevy.cz, charitadetem.cz, informuji.cz, ireceptar.cz, kafe.cz, 
kdykde.cz, kreativ.cz, kudyznudy.cz, kvalitnizivot.com, letnanskelisty.cz, letnany.cz, miss-české-republiky.cz, medicin.cz, 
mezi-nami.cz, modrarybka.eu, ocletnany.cz, panelplus.cz, partyklokocka.cz, partysaurus.cz, peknebydleni.cz, 
praguecityline.cz, prahatv.eu, receptyprimanapadu.cz, respublika.cz, rodicum.cz, seniorrevue.cz, turistika.cz, ulicedetem.cz, 
uniform.cz, usetreno.cz, utulnydum.cz, vanocnidny.cz
Facebook: ABF Bydlení, Aquapalace Praha, Charita dětem z.s., Mezi námi ops, Miss České republiky,
Naše Letňany, Obchodní centrum Letňany, Párty Klokočka, PVA EXPO PRAHA, Realcity a bydlení interiér a design, Společnost pro 
bezlepkovou dietu, Turistika.cz, Ulice dětem ops
Instagram: ABF Bydlení
PPC: cílená online kampaň v rámci internetového reklamního prostoru Facebook, Google, Seznam

STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY:

do Letňan přinesou
zdravou chuť Vánoc 

12.–15. 12. 2019

Veletrh dárků, dekorací a spotřebního zboží STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY 
vdechne sváteční atmosféru areálu PVA EXPO PRAHA
už pojedenácté. Ve dnech 12. až 15. prosince 2019 nabídne 
návštěvníkům rozmanité vůně i chutě vánočních svátků 
a také nastíní, jak lahodné mohou být bezlepkové Vánoce. 
Kromě skvělého jídla a pití se mohou návštěvníci inspirovat 
na nákup vánočních dárků a užít si zábavu pro celou rodinu. 
V bohatém doprovodném programu letos vystoupí 
i italská legenda Drupi.

Oblíbený veletrh STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY návštěvníkům nabídne 
expozici se 400 stánky a více jak 10 000 tipy na originální nadílku pod 
stromeček. Představeny budou produkty tradičních českých výrob-
ních firem, ale i s nezávislá autorská sekce.

TRADICE I ZDRAVÍ NA VÁNOČNÍ STŮL
Rukodělnou tvorbu a lidovou tvořivost stejně jako v uplynulých roční-
cích akce představí ČESKÝ JARMARK. V části VÁNOČNÍ HODY – jak 
již sám název sekce napovídá – se bude jíst, pít a ochutnávat vše, 
co jen trochu voní Vánocemi. Organizátoři však mysleli i na celiaky 
a vyznavače svátečního bezlepkového mlsání. Ti mohou své chuťové 
buňky uspokojit na BEZLEPKOVÉM TRHU, který se koná v sobotu 
14. prosince v Hale 6 jako součást veletrhu.  
Své lahodné výrobky zde nabídne 40 výrobců, a to jak malé regionální 
firmy, tak zástupci velkých společností a řetězců a prodejců bezlep-
kového sortimentu. Jednodenní akce představí návštěvníkům široké 
portfolio pochutin, cukroví nebo nápojů bez obsahu lepku.

VÁNOČNÍ PĚVECKÉ HVĚZDY A HVĚZDIČKY
Sváteční atmosféru veletrhu STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY dokreslí bo-
hatý doprovodný program. Ve čtvrtek čeká návštěvníky řada vystou-
pení pěveckých a tanečních souborů, v pátek pak program s dětmi 
z dětských domovů pod záštitou sdružení CHARITA DĚTEM. 

Zlatý hřeb celého veletrhu se ale odehraje v sobotu 14. prosince od 13 
do 17 hodin. V rámci programu nazvaného DEJME ŠANCI DĚTEM (pořádá 
CHARITA DĚTEM) vystoupí mnoho známých tváří. Menší děti pobaví Václav 
Upír Krejčí, větší nadchne ohnivá show Petra Dragona Kozáka, ale celou ro-
dinu zaručeně roztančí italská legenda Drupi v  duetu s  Davidem Mattiolim 
s největšími hity a novými skladbami obou zpěváků. Odpolednem návštěvníky 
provede Anife Ismet Hassan Vyskočilová.

Více o veletrhu se dozvíte na stránkách akce www.vanocnidny.cz. 
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101 CK ZEMEK, s.r.o.
3k business s.r.o. 
Abstract s.r.o.
Alassala Beauty s.r.o.
ALBI Česká republika a.s.
Alena Bártová
Alena DOLEŽALOVÁ - GATEX
Alena Fedorová
Alena Lukešová
Alena Pavlíková ALA-FOX
Aleš Kuchař - Darré Náchod
Aleš Zika
ALPA, a.s.
ALTERA MEDIA s.r.o.
Alžběta Kordinová
Amylon, a.s.
Angela Čermáková
Anna Baková
APM SERVIS s.r.o.
ARIATEX s.r.o.
Artur Kodytek - CLASSGLASS
AUTOCENTRUM TRUCK s.r.o.
AV-PARK s.r.o.
B-PERSPEKTIVA, v.o.s.
BADYN s.r.o.
Barbora Bušinová
BDK-GLASS, spol. s r.o.
BEAUTY LILLE s r.o.
Biano s.r.o.
Biolive Style s.r.o.
Birida s.r.o.
Black Mamba
Blanka Mudrová
BODY CENTRUM, s.r.o.
Bohumil Šťastný
BORGIS a.s.
BUBU s.r.o. - Tupperware
BUREŠ ART s.r.o.
CARLO ROMANI, s.r.o.
Catherine Life, a.s.
CCB, spol. s r. o.
Časopisy pro volný čas s.r.o.
České svíčky s.r.o.
ČESKÝ PORCELÁN a.s.
ČESKÝ ROZHLAS
Dalibor Čajka
Dana Doležalová - Katalina
Daria Hrabovetska
David Berousek
David Stanke
Divadlo Na Fidlovačce, s.r.o.
Dokonalá Láska s.r.o.
Drinkit s.r.o.
Elmafi - produkty z bezpečnostních 
pásů

EUROtest s.r.o.
Eva Baďurová
Eva Karmazínová
FABOS s.r.o.
Faraon Sandals, s.r.o.
Festivio s.r.o.
FIBER CONNECTIONS s.r.o.
Filipa, s.r.o.
Flowergift a.s.
FORD MOTOR COMPANY, s. r. o.

Franco Nello Petrelli
Frank Kraus - víno
Friendi s.r.o.
FYTOPHARMA, a.s.
Geistová Václava
Gerasimova Svetlana
Glassor Decorations s.r.o.
GLOBAL IMPEX
GMF AQUAPARK PRAGUE, a.s.
Grape Hills s.r.o.
H.P.TRADE plus s.r.o.
Hana Šebková
Hedvika Vozková - Drátování 
Helix International s.r.o.
HKSTAVIM s.r.o.
HyperMedia, a.s.
Charita dětem z.s.
Chef s.r.o.
i1art - Ivan Jurečka 
Idea Gentlemen s.r.o.
Imedium s.r.o.
INCO s.r.o.
Ing. Hana MALÁ
Ing. Helena Holišová
Ing. Jaroslav Červinka FOR MERCO
Ing. Tereza Škrletová
Ing. Vladimíra Remeníková
INSOLANCE s.r.o.
INTERIMEX CZ a.s.
Irena Příhodová
iSchweizer marketing s.r.o.
Ivana Fryčová
Ivana Jandová - Vánoční ozdoby
J+M FALCON s.r.o.
Jaga Media, s.r.o.
JAMIJA Business s.r.o.
Jan Dolejš
Ján Kocmánek
Jan Krupička
Jan Mašek
Jan Salač
Jan Švadlenka
Jan Wertheim
Jana Danielová
Jana Dvořáková - KOMPOT
Jana Ebrtová
Jana Kotůlková
Jana Krčmová
Jana Švábová
Jaroslav Kolář
Jaroslava Fučíková
JAWPRO Group s.r.o.
Jiří Hájek
Jiřina Lorencová
Jitka Berková
Josef Černý
Jürgen Gessler
KAMELIE CZ, spol. s.r.o.
Karel Fiala
Karpatská Klára
Kateřina Zaibertová
KAUMY s.r.o.
KERAMICKÁ DÍLNA U ANDĚLA
KERAMIKA DUB s.r.o.
Klára Vaverková

KLOKÁNEK
Kniha Hodinky - Veronika Jonešová
Korálkové šperky Berounská
Kosmetika HB s.r.o.
Kouzelné vlásky
Kouzlo starých časů, s.r.o.
KP ENTERPRISES
Krásné věci Věra Rottová
Kvalitní život.com s.r.o.
LA MODA - Libuše Kapalová
LÁZNĚ LIBVERDA, a.s.
Lenka Sýkorová
Li-Go
Libor Polomský - Kvalita v kuchyni
Love Original Cosmetics s.r.o.
LUKO, s.r.o.
LUMPARIO s.r.o.
MANFRED LINDNER
Marián Mečiar
Markéta Petráčková (MARA)
Martin Hahn
Martin Mišura
Martina Vondrová
Městská část Praha 18
Mezi námi, o.p.s.
Mgr. Hana Rajdlová
Mgr. Josef Volfík
Michal Novotný - RENAPUR
MINDOK s.r.o.
Minigalerie Daška (Dagmar 
Škarbanová)

Mirel Vratimov a.s.
Miroslava Kopencová
MIX-TEE velkoobchod, s.r.o.
mixslim s.r.o.
MK Design - Martina Koudelková
Modass - Sanda Kulenović 
Mom4moms, s.r.o.
MVDr. Soňa Dubná, Ph.D.
Nadační fond IT people
Nadační fond Kéž jsou všechny 
bytosti šťastny

Nadační fond Modrá rybka 
NANOPROTECH - ELF Logistic s.r.o.
Nemocnice Na Bulovce
New Aroma s.r.o.
NIVASAŽA, s.r.o.
ORIGO STYLE s.r.o.
PANEL PLUS PRESS s.r.o.
PÁRTY KLOKOČKA s.r.o.
Pasoon gems
Pavel Kraus
Pavlína Pecko
Pavol Banás
Petra Farkašová
Petra Fojtová
Petra Vidunová
PLETEX s.r.o.
PONATURE, s.r.o.
POSIDIUM, s.r.o.
PRAHA TV s.r.o.
Prima DOMA MEDIA, s.r.o.
Produkty - Vladimír s.r.o.
PULS - PRAHA, s r.o.
R-Kontakt CZ s.r.o.

R.G.I. PLUS, s.r.o.
Radka Kudrnová
RADOSTI NEPÁLU 
Radvan & JS. s.r.o.
Rafael Duchoň
RAFAEL HYGIENE, s.r.o.
REMA Systém, a.s 
REMATIS s.r.o.
Rendez-vous, s.r.o.
René Hejna
Renomé - Ing. Radana Michliková
RF HOBBY s.r.o.
RH agency s.r.o.
RICO.CZ s.r.o.
ROMANS Manufacture s.r.o.
Royal Soap.cz
S A E L A  s.r.o.
ShineBean o.p.s.
SHU-Li CHEN / Easy New Co. Ltd
Sklárna Jílek s.r.o.
Slezská tvorba, výrobní družstvo
SO.nia Europe s.r.o.
Společnost pro bezlepkovou dietu z.s.
Spolek rodičů a přátel zdravotně 
postižených dětí Daneta

Stanislav Vácha - Výroba kožených 
rukavic

Stanislava Mattanelli
Stanislaw Szczotka
Státní zemědělský intervenční fond
STONES Catering s.r.o.
Střední zahradnická škola a Střední 
odborné učiliště s.r.o.

SUN SKI SPORT s.r.o.
Super-Lock s.r.o.
Sýrové speciality - Jaroslav Olach
Šťávy pro zdraví Šípek
Švadlenka Míša
TAJNYK s.r.o. - PETITE FRANCE 
BOULANGERIE

TANATEX s.r.o.
THX Promotion s.r.o.
Toboga s.r.o.
Tomáš Grof
Torpen s.r.o.
TRIPBOOK PHOTO
TRYADO TOPIC s.r.o.
Turistika.cz, s.r.o.
TVOŘÍME PÍSKEM s.r.o.
Ulice dětem o.p.s.
UNIDAX s.r.o.
UNIFORM PRAHA spol. s r.o.
UNIVERSUM s.r.o.
UOMO & DONNA s.r.o.
Ušetřeno.cz s.r.o.
Vánoční ozdoby, DUV - družstvo
Vavřinec Turčín
VENTO BOHEMIA spol. s r.o.
Veronika-bytový textil, s.r.o.
Very good saucissons s.r.o. / 
Klobáskárna

VESELÉ HRY, s.r.o.
VIDIX - Ondřej Filip 
VIKI FRUIT s.r.o.
VIVA NATURA KOŘENÍ

Vladimíra Brodská
Vlastimil Kučera
VLTAVA LABE MEDIA a.s.
VOICES International s.r.o.
VORWERK CS k.s.
VŘÍDLO, výrobní družstvo
W! Europe, s.r.o.
Werso s.r.o.
WESTERN-JAAN s.r.o.
WET-WEST EAST TRADING,spol.s r.o.
WILLGRADE Czech Republic, s.r.o.
WiseTree s.r.o.
WM Profi s.r.o.
World of Balloons s.r.o.
X-HMSHOP s.r.o.
Yellowhammers, s.r.o.
YETTY CZ, s.r.o.
Záchranné depozitum pro psy 
Beruška z.s.

Zakázková výroba kožené galanterie 
FI-JI

ZANZIBAR, s.r.o.
Zdeňka Horáčková
Zoja Golombošiová
Žaneta Kaňoková
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Pořadatel:

Dělnická 12, 170 00 Praha 7 – Holešovice

www.pvaexpo.cz 

ředitelka obchodního týmu
Ing. arch. Maria Wohlrabová

T: +420 225 291 244
M: +420 739 306 332

wohlrabova@abf.cz

manažerka veletrhu
Jindra Konečná

T: +420 225 291 153
M: +420 607 006 282

konecna@abf.cz

manažerka doprovodných 
programů 

Markéta Sedláková, Dis.
T: +420 225 291 191

M: +420 603 294 590
sedlakova@abf.cz

produkce
Dominika Košťálová

M: +420 739 003 164
kostalova@abf.cz

10.–13. 12. 2020

ZVEME VÁS NA PŘÍŠTÍ ROČNÍK

12. VELETRH DÁRKŮ, DEKORACÍ 
A SPOTŘEBNÍHO ZBOŽÍ


